A¢éutepo te0T AncipooTtindg Aoyiopog 1

Adpxeia 2 Qpeg

YtouyeroVeoia: Afuoyiov Kovotavtivog, Madnuotixde (Msc)

Ocpa 1
Na amavtrioeTe av ot axdroudol woyvpiouol etvon akndelc 1 Peudelc pe TAren awtioAdyno).

(i) Av lim In _ 3 T6T€ N (25 )nen OV elvar QEayUévn.
non

(i) Av (z)nen ebvon pior axohouvdio mporypoTiedy opwuoy, © € R xou yio xdde € > 0 dnetpot
6pot e (x,) avixouv oto Bdotnua (v — e,z + €), TOTE Ty —> .

(iii) Av (@ )nen bvar QEOryUEVN X0 (Yn )nen CUYXANVOUGH, TOTE 1 (TnYn)nen EVOL GUYXAIVOLG.
(iv) Kdde axoloudla nporyportindy apriucy ouyxhiver av xot U6vo oy etvor TeAxd otadep.

(vi) H axohoudia z, =sin (nZ), n € N éyet 6p0 510 RU{+00}.
Odpa 2
‘Eotw (2,)nen plo oxohoudia tpaypatixmy oprdumy xou z € R.

. , , xl + “ .. + €
(i) Av z, — z, va amodellete 611 —— S T

.. , ,  In
(i) AV x4 — @, — x, vo anodeilete 611 — — .
n

Ocpa 3
No unoloyioete Ta dptar TwV axohouiwy:

4\"

(i) yo= {/24 L neN

n cos(n!)

, neN
n?+7

(iii) 2, =
Oépa 4
1
(i) Avlim [z,] = 5, Vo detete 6L undpyet ng € N dote [z,] =0, yiou xdde n > ny.

(ii) Abveton n axorovdia (&, )nen pe T1 = 1 %o ovadpopixd TOmo

/ 1
Tntrl = 1 =+ 537%

Noa dc{Cete o6t

(a) x,2 —2 <0, yio xdde n € N.

(b) 22, — 22 >0, yi x&9e n € N.

(c) Na e&etdoete av 1 (T, )nen eVl cUYXAIVOUGH X0 OE TEPIMTWOT TOL Elvol, VoL UTOAO-
yioete 10 pl0 aUTAC.

KAAH TTXH!!



